

Модельная библиотека в Глубинке

До сих пор только районный центр мог похвастаться наличием библиотечного учреждения, имеющего такой статус. Теперь вот и в одном из самых дальних сельских поселений Абзелила модернизировали библиотеку в соответствии с современными требованиями. Как отметили на церемонии открытия директор СДК Марс Саитгаллин, баймовцы много лет шли к созданию крепкого библиотечного образовательного центра.

— В начале 80-х годов наша библиотека еще располагалась в здании Дома быта. Потом, после введения в строй сельского Дома культуры, у нас появились эти светлые и просторные кабинеты. — добавила и Мадина Гаскарова, которая проработала здесь 36 лет.

— С большой теплотой я вспоминаю Рабшу-агай Тулунгулину. Это она передала мне книги, архивы, наказав, чтобы и после меня они оказались в надежных руках. Так я сделала. Марзия Юлманова сейчас — добрая хозяйка всего этого бесценного богатства.



Марзия Юлманова заведует бесценным богатством - тысячами книг и краеведческими материалами.

гандируют здоровый образ жизни, — сообщила Марзия Иштимеева.

— Наша библиотека — это место, куда всегда интересно прийти. Хотим поблагодарить Министерство культуры, администрацию района, которые оказали помощь в получении этим учреждением модельного статуса. — сказала на торжественном открытии глава Баймовского СП Ядиль Зайтунов. Он вручил библиотекарю Марзие Юлмановой Благодарственное письмо Министерства культуры РБ за добросовестный труд и большой вклад в развитие библиотечной системы республики.

— Мы знаем, что баймовские работники — это единая команда. За последние годы здесь произошло много добрых перемен, стали проводиться мероприятия республиканского уровня, такие, например, как «Кызьыл байыныч».

ной — это закономерное завершение большой работы. Здесь особая атмосфера творчества и созидания, здесь трудятся влюбленные в свое дело, инициативные, энергичные, целеустремленные люди. Но получить новый статус — это еще не всё. Главное — понимать ту большую ответственность, которая сегодня ложится на библиотеку, и продолжать совершенствоваться, оставаясь для села первым помощником в деле повышения культуры и знаний, — сказал начальник отдела культуры Ирек Мусин, передавая учреждению подарок от администрации района — сертификат на 5 тысяч рублей на приобретение сканера.

Не с пустыми руками приехали в Баймово и представители других библиотек района, они тоже высказали свои добрые пожелания коллегам. — Мы хорошо чувствуем, насколько сильно здесь связь поко-

тили гости.

Среди постоянных читателей сельской библиотеки немало школьников. Насколько внимательно они читают книги, широкли их кругозор, участники мероприятия смогли убедиться во время игры «Алтын тирмен», которую провели для десятиклассников культработники Баймовского СДК. К чести команд, ни один из вопросов по краеведению, башкирской прозе и поэзии не остался без их правильного ответа. Победители — бравые «Абзелоловские парни» — получили заслуженные награды и дипломы зрительской комиссии.

Специального приза Баймовской модельной библиотеки удостоилась Гульсина Илгамова, победитель местного поэтического состязания «Йорак хузе». Ее выступление потом и открыло большой концерт, подготовленный силами творческих коллективов поселения.



Марзия Юлманова заведует бесценным богатством - тысячами книг и краеведческими материалами.